

都是牛人

年薪10万炒股买房亏掉20万

女白领改学“马列”考上研究生

有人炒股亏空后只想跳楼,有人却回家抱起马列著作、邓小平文选、经济哲学等书籍一番狂读,开窍般地考上了研究生。这位女性叫余万人(笔名),34岁的她放下了年薪10万的工作,上个月中旬已经在重庆理工大学人文社会科学学院修上了马克思主义中国化专业。

年薪10万炒股买房亏掉20万

“我的经历特别奇怪,可以说是一波三折。”昨日上午,记者在重庆理工大学杨家坪校区见到了余万人。她说,1998年从电大文秘专业毕业后,又在当年下半年到市委党校读了法律。从1999年参加工作开始,短短5年她就跳槽3次,职位也从一般文员升到了经营部副经理,进入核心管理层的她拿起了10万元的年薪。

“去年是我的滑铁卢。”她告诉记者,正当股市惨跌的时候她入市了,房价不济的时候买房子。

“保守估计股票亏了70%以上。”余万人举例道,就宝钢这支股票,去年17元买的,现在才7元左右。此外,一套100多平米的房子去年



余万人

均价也跌了1000多元,损失在10万元以上,这样一共亏了约20万。“当时还找父母拿了2~3万元支持,结果全套进去了。”余万人说,当时的遭遇让她倍感郁闷。

读马列著作突然开窍

“那时候觉得每天都无聊,晚上就守着电视看。你别说,我慢慢发现央视的《新闻联播》、《经济新闻联播》里面很有学问。”她回忆道,从看电视中慢慢发现自己理论和经验都很浅,是不了解社会主义市场经济内涵才让自己一败涂地,正好家里有马克思、列宁、邓小平等人的著作,便兴致勃勃地看了起来。

“我就觉得书里讲得多好啊,我当时就是盲目。”余万人举例道,去年“5.30”前,新闻里多次说股市有“泡沫”,后来就真的连跌了3天;新闻里又说某港口开通了,这方面的股票就飞涨。又如资本论里就讲,资本家都是追求资本极大化,所以要衍生出次产品,但最终要变成国有,果然后来就出现了美国次贷危机,美国政府实施了接管。

为读书选择了停薪留职

“我就觉得这些书看起来很有意思,人家马克思100年前就悟出的东西,和我们的生活联系紧密。”在马克思、恩格斯、毛泽东、邓小平等伟人的著作里,如痴如醉的余万人找到了“黄金屋”,去年选择了报考重庆理工大学人文社会科学学院的马克思主义中国化专业,并在今年1月份以318分的成绩被录取,成为一名研究生。为了读书,她选择了停薪留职。

“如果这是你真实的想法,那你做了一件80岁都不会后悔的事。”坚定余万人信念的还有她导师饶宇华的这句话。她自己认为,自己在这方面的发展空间肯定很大。

新闻面对面

这些书要是早读,谁都会很理性

记者:你的选择别人怎

么看?

余万人:家人和朋友都不理解,经济损失挺大的,人家读研为了就业,我是追求理想。

记者:你追求理想的过程太过疯狂吧?

余万人:人一生就3万多天,我现在已过1/3,下半辈子追求还来得及,不过我这理想追求的人很少。

记者:你怎么给人解释所学的这个专业?

余万人:(笑起来)人文,要么就不解释,反正说来说去都不一定懂。“哟!那个专业挺牛的嘛!”我朋友这样调侃。

记者:现在还炒股吗?战况如何?

余万人:现在心态变了,今年初买的股票,7月份已经涨了50%,没卖。不过再怎么涨都还差得远,留着慢慢看吧。

记者:开学一个月的感受怎么样?

余万人:这些书要是早读过的话,谁都会很理性。

新闻链接

余万人读的书

《马克思恩格斯选集》第一、二、三、四卷

《列宁选集》第一、二、三、四卷

《毛泽东选集》

《邓小平文选》

《江泽民文选》

据《重庆时报》

“你怎么对得起你穿的NIKE啊,NIKE的标志是钩钩,你还是得叉叉”

成都女教师网上晒搞笑语录

“哇,你们两个上课小动作真是配合得天衣无缝啊,过后叫你俩TWINs吧,不过是胖嘟嘟版的。”“你怎么对得起你穿的NIKE啊,NIKE的标志是钩钩,你还是得叉叉,下次再错我让你穿特步,特步就是叉叉……”

这些麻辣幽默的句子,是不是让你耳目一新?它们出自时尚版的“麻辣教师”邓睿之口。国庆期间,她将整理出来的“麻辣语录”发到第四城论坛上,引起网友热议……和日剧《麻辣教师GTO》《极道鲜师》里的“麻辣教师”相比,邓睿的麻辣不在于“武功”,而在于语录!



麻辣教师邓睿(邓睿提供)

“麻辣语录”回放

帖子开篇充满自信:“当一个老师,特别是小学老师,工作很累,但我总能找到生活的乐趣……现在的学生很有个性,他们会从服饰、语言方面去评价一个老师,他们喜欢时尚感强,能和他们谈非主流,谈音乐,谈懂懂感情的老师。于是,我诞生了。”

接下来就是14条语录,让人忍俊不禁的是:“请你不要用那样迷离的眼神可怜巴巴地看着我(睡眠惺忪,其实孩子很辛苦)。”“请你上课不要摆那样夸张的POSE(睡觉的姿势)。”“你随便怎么隐藏,我也能看到你特别的大牙在

晃悠。你的大牙镶了钻的吧(上课时,孩子偷偷用书或者手遮住嘴巴吃东西)?”“你不要想逃离我的注视,因为我的眼里只有你。我说我的眼里只有你 YOU STILL IN MY EYES(孩子被发现搞小动作,就不敢正视我的眼睛)。”这些,都是学生上课开小差时,邓睿的麻辣语言。

其中,最受网友热捧的是第10条:“同一个题目学生再做错,我会略带哭腔地对他说:你看看,你怎么对得起你穿的NIKE啊,NIKE的标志就是钩钩,你还是得叉叉,下次再错我让你穿特步,你看看,特步就是叉叉……”

不少网友回帖捧上鲜

花,也有网友替邓睿担心:“个性张扬的老师,校长没找你谈话么?”

这篇“麻辣语录”还引起了教师网友的交流。“babyq87320”说:“我是今年才毕业的,现在也在小学当老师,每次上课遇到那些扰乱课堂纪律的,我只会用一招对付他们,就是罚站……以后我会尝试一下你的招数。”“yuqian”则表示:“我要是这样的话……娃娃早翻天了。”

“麻辣教师”真人秀

身材娇小,衣着时尚,娃娃脸上,大眼睛顾盼生辉,说话语速很快,思维敏捷,这就是24岁的邓睿。6日上午,面对记者的采访,她笑着说:“这次的雷打大了,还是带闪电的。”

“麻辣老师”邓睿来自一个教师世家。“我的骨子里流着老师的血。”邓睿说,她是安岳人,外公、妈妈、小姨、舅舅都是老师,爸爸也曾经当过老师,而她从小就喜欢孩子,梦想成为一名教师。从英语教育专业毕业后,她在成都一教育培训机构上班,去年开始在成都武侯外国语学校任职。现在,她教低年级的英语和高年级的双语课。生活和教学中的她,都是这样幽默,有人建议她将平时的经典语言收集起来,整理成语录,于是有了这篇帖子。

邓睿说,其实她身边有很多这样的“麻辣老师”,他们和孩子们是朋友,他们衣着时尚,活泼有创意。平时,有学生会藏在柱子背后,突然跳出来吓她。学生们也会嘲笑她脸上长了痘痘。为了成为一名学生

喜欢的老师,她会按照孩子们的审美,穿鲜艳时尚的衣服,和他们谈论周杰伦和超女,有时也需要自嘲一下,拉近师生关系,面对优秀的孩子,她也会“崇拜”学生。那些语录,并不是为了搞笑,会把教育灌入日常生活的点点滴滴。比如和孩子一起讨论都可为何被淘汰,孩子们说,是因为她改了年龄撒谎了,这时她便不失时机地告诉孩子们,撒谎是不对的,要做一个诚实的人。

各方声音

“我喜欢邓老师,喜欢上她的课。”6岁的小昕玥这样说。记者问,为什么喜欢邓老师,她稚气地回答:“她喜欢我。”小昕玥是一年级的学生。她的爸爸杨先生坦言,和邓老师的接触还不是太多,但他从孩子的进步,看到了邓老师的付出。他说,小昕玥在上小学前,没接触过英语。尽管他们曾试图让孩子在上小学前学点英语,但孩子很排斥。开学一个多月来,他欣喜地发现孩子的变化,她喜欢英语,而且口语很流利。

同事杨老师说,睿睿做事雷厉风行,心地善良,对工作认真。“她喜欢开玩笑,说话搞笑。”

“我们学校鼓励这种老师。”执行校长樊校长说,学校的办学理念是多元化教学,鼓励学生接触有个性的老师。老师不应该只是温文尔雅,应该是多种性格的,学生们将来走上社会,也会接触各种性格的人,温文尔雅的,性格张扬的,内向的……现在让他们接触不同的老师,正是为了他们以后能适应社会。

据《成都商报》

从30米高的大桥上跳下 大难不死,轻生者居然没外伤

昨日17时30分许,重庆巴南区鱼洞黄溪口大桥上演惊险一幕,一名35岁左右的男子从30米高的桥上一跃而下,坠落长江边。但是他并没有受到外伤。大难不死的他又试图自杀,幸好消防员及时赶到,临时征用渔船才将其救出。

昨日下午,鱼洞黄溪口大桥边,市民黄先生正和家人一道在桥边玩耍,“我们走着走着,就听到一个女生惊呼起来。”黄先生急忙跑过去,看见一名女孩子一脸惊讶地指着桥下:“有个男人跳下去了!”

大家往桥下看去,果然,一名身穿浅色T恤,下身穿深色裤子的男子倒在桥下的江岸边。“是不是摔死了?”就当人们惊讶之时,男子突然起身,在桥上烦躁地来回踱步。“男子不时大吼,我只得报警。”目击市民告诉记者,男子见到围观的人越来越多,也更加急躁,低着头,不断用手击打岸边混凝土护坡。

接到市民报警后,巴南区鱼洞消防中队迅速出动到场实施处置。民警以及120先后到场,该男子在淤泥上情绪激动,躁动不安,随时有再次跳江的可能。距离被困男子3米外就是湍急的江水,男子若再次跳江,很难保命。

消防员立即对被困人员进行心理疏导,并利用消防救援软梯和救援导向绳下降到江岸进行救援。最终,通过多部门联合救助40分钟左右,被困者被成功救出。

“我们初步检查,没外伤。”急救医生的话使得围观的人惊讶不已。为何从30米高的大桥上跳下而没有受到严重的外伤?据消防员分析,这可能与桥下厚实和较为松软的淤泥有关。据了解,桥下积淀的淤泥已达七八米深。

医生表示,虽然侥幸没有外伤,但估计有内伤。目前,该男子情况稳定,正在当地医疗部门进行治疗。 据《重庆时报》

长春一商场推出促销活动 尾数“60”,百元大钞当200花

“十一”国庆逢建国60周年,长春市某商场推出了一个促销活动,就是拿尾数“60”的人民币,一百可以当两百花,此活动公布后,有的市民甚至动用10万存款找尾数“60”的人民币。“十一”当天,有很多手持尾数“60”人民币的市民一大早就来到某商场的门口,冒雨排队购物。

10月1日早上,长春市下起了小雨,但是在长春市某商场门口,来买东西的市民却排起了长龙。记者来到这里发现,他们都是拿着尾数“60”的百元钞票

来参加该商场的促销活动,一百可以当两百花,谁都不愿意错过这个“60”幸运数所带来的真正实惠。一位市民告诉记者,他得知该商场在“十一”当天,拿尾数60的百元人民币一百当两百花,早就就让家人帮助翻找尾数60的人民币,最后在朋友那里找到了几张,就和朋友来排队购物凑个热闹也图个吉利。

当日8时许,记者看到排队的市民已达到了300人,据了解,该商场兑现了最初的承诺,持有“60”百元钞票的顾客得到了“1=2”的优惠。 据《城市晚报》

公路上三车连环相撞 两车燃烧,烈火吞噬车中人

须臾之间,三辆汽车接连相撞。爆炸声响起后,大火瞬间腾起,将其中的面包车和富康轿车吞没……昨日中午11时许,成都新都石木路4.5公里处发生一起车祸,起火的两辆汽车,车内人员未能逃过劫难。由于现场被大火损毁严重,警方需要通过DNA技术来确定死者人数及身份,事故原因也在调查之中。

在这条双向四车道的公路上,起火的富康车和面包车已不成模样,只剩下两堆扭曲的废铁,连车牌都难以确认。两车前

方,一辆红色的福特福克斯冲上绿化带,将富康车的后轴连同轮胎卡在身下,车内两个气囊弹出,可见当时撞击之猛烈。

事发后,当地警方封锁了石木路的交通,直至昨日下午2时许才恢复正常通行。

据透露,初步估计有两人在车祸中遇难,分别是面包车和富康车的司机,福克斯车内有一人轻伤。由于大火将两车完全损毁,尸体碳化严重,交警还需通过DNA技术来确认死者的人数和身份。 据《成都商报》

罐车坠坎,12吨硫酸污染水源 四川广元朝天区停水22小时

经过两天多的努力,流经四川省广元市朝天区的潜溪河水水质已经稳定。昨日,记者从广元市环保局了解到,4日凌晨发生在该区的硫酸污染河水事件已完全平息。

4日凌晨,广元市朝天区境内发生一起罐车坠坎事故,致使车内装载的12吨浓硫酸被倾倒入河中,造成该区潜溪河宣河段7公里左右的河流被污染,约3公里河段的河水pH值呈强酸性,致使鱼死虾亡,朝天区城区、宣河乡自来水供应中断22小时。经过广元市环保局和朝天区有关部门的紧急处置,至5日上午9

时,朝天区城区恢复了供水。

据介绍,4日早上7时40分,广元市环保局接到电话报案后,立即启动应急预案,在事发河段潜溪河上游陈家河段投放5吨生石灰,并组织15吨生石灰运往朝天区城区拦水坝河段,将此处作为临时应急处理池,放干蓄水,待污水团到达后投放生石灰,污水团经监测达标后,再排入嘉陵江。

经过广元市环保局与朝天区相关部门的科学处置,至当晚7时10分,各断面水质pH值已恢复正常,均在国家规定范围之内。 据《华西都市报》